
 

 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

__________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                             Francisco Victor de Mendonça  



 

 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro aberta os 

trabalho da 19ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalva. O vereador Marcos pede a palavra e 

fala sobre a indicação do nome do Senhor Doca de Marcelino para a casa de cultura de Rodolfo 

Fernandes. E não havendo orador escrito encerra o pequeno expediente e dá inicio ao grande 

expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE –  Passa a palavra ao vereador  Marcos Luiz que saúda a todos, fala da 

inauguração da nova creche e fala da indicação feita pelo mesmo no nome da ex-professora Naílza 

Nunes Nazário, o presidente passa a palavra o vereador Valcemar Costa que saúda a todos e fala da 

satisfação de está junto com os seus colegas vereadores defendendo aqueles que mais necessitam, 

ressalta que administração atual é um governo de cartas marcadas, o presidente passa a palavra ao 

vereador Victor Mendonça que saúda a todos e diz que seu discurso será o mesmo dos últimos anos, 

que são as cobranças que a população pede a ele, para que o mesmo possa falar na câmara durante as 

sessões, fala que a população reclama muito da saúde e ressalta que este foi um tema que ele sempre 

bateu e que continuará batendo durante as sessões, pois pra a saúde e de suma importância e direito 

de todos os munícipes, pede para a secretária de infraestrutura resolver os problemas dos buracos que 

se encontram em nossa cidade, fala dos atendimentos para com a população que todos merecem ser 

tratados de maneira igualitária. Não havendo mais oradores o presidente encerra o grande expediente 

e dá início a ordem dia. 

ORDEM DO DIA 

       O SR. PRESIDENTE –  coloca em votação o projeto de lei de nº 011/2016 do poder 

executivo, o Sistema Municipal de Cultura de Rodolfo Fernandes, que é aprovado por unanimidade. 



 

 

E o projeto de lei de nº 012, que dispõe sobre a nomeação da creche é retirado de pauta.  E não 

havendo mais oradores escritos declara encerrada a 19ª sessão ordinária.  

  

 


